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„Játékos kavalkád” 2. családi nap 

 

A Jász – Nagykun – Szolnok Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Karcagi Tagintézményében 

2019. 09. 25-én a korai fejlesztésben részesülő gyermekeknek és családjaiknak családi napot 

szerveztünk, az EFOP-3.1.6-16-2017-00026 „Hinned kell, hogy a világ veled is ékes” – A 

kiemelt figyelmet igénylő gyermekek és tanulók minőségi ellátása a Szolnoki Tankerületi 

Központban című pályázat keretén belül. 

A korai fejlesztésben részesülő gyermekek testvéreikkel, családtagjaikkal érkeztek, hogy egy 

tartalmas, örömteli délelőttöt töltsenek el körünkben. A gyülekező alatt minden gyermeknek 

lehetősége volt szabad játékra, a szülőknek kötetlen beszélgetésre, ismerkedésre a 

tagintézményünk mozgásfejlesztő termében. A megnyitó és a köszöntő szavak után höcögtető 

– lovagoltató foglalkozás következett. Nagy örömünkre szolgált, hogy az apukák is aktívan 

vettek részt a közös mondókázásban, éneklésben. A nap fénypontja, a gyerekek és a szülők 

által is nagyon várt program a kutyaterápiás bemutató volt. Mázli kutya és gazdája egy 

szórakoztató állatasszisztált foglalkozást tartottak a gyerekek aktív közreműködésével. Kicsi 

és nagy is megtapasztalhatta a kutyaterápia fejlesztő hatását. Miután elköszöntünk a kutyustól, 

bőséges tízóraiban volt részünk. Sajnos az időjárás nem kedvezett a tervezett program 

folytatásához, így a Kunlovardába nem tudtunk kimenni. Nem keseredtünk el, hiszen 

készültünk „eső napra” is. Gyorsan előkerültek azok a fejlesztő játékok, amiket 

gyógypedagógusunk otthoni „hulladékból” (papírdoboz, tojástartó, tejfölös vödör, kupakok, 

stb) készített. A szülők körében nagy sikert aratott ez az eszközbemutató is. 

A rendezvényünk elérte a célját, sikeres délelőttöt zártunk. A korai fejlesztésre járó gyerekek 

és családjaik megtapasztalhatták a közösség építő erejét, a szülők érezhették, hogy 

problémájukkal nincsenek egyedül, segítséget kaptak gyermekük további fejlesztési 

lehetőségeihez. 
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